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EJE 1: Origen, evolución y diversidad de los seres vivos
 Origen, conservación y evolución de la vida. Diversas teorías del origen de la vida. Concepto de evolución y evidencias. Nociones acerca de las teorías evolutivas. Estrategias adaptativas. Procesos que originaron las especies, la diversidad y la extinción de los seres vivos.
Clasificación de los seres vivos en reinos.
Biodiversidad. Importancia de la preservación de la biodiversidad.
      		
EJE 2: Célula, unidad estructural de los seres vivos
Caracterización de los seres vivos como sistemas abiertos con sus subsistemas. Célula, características comunes. Teoría celular. Tipos de células. Unidad y diversidad celular. Procariotas y eucariotas. Estructuras básicas de cada una. Células vegetales y animales. Membrana celular.  Organelas. Núcleo. Nociones de genética: ADN, cromatina, cromosomas, células haploides y diploides. División celular. Mitosis y meiosis. Principales características diferenciales y su función.
 
EJE 3: Homeostasis y reproducción: funciones de control y relación.
· Procesos de captación y procesamiento de información. Elaboración de respuestas. Equilibrio con el ambiente. Sustancias que alteran las funciones de relación. La reproducción de los seres vivos. Formas de reproducción: sexual y asexual, ventajas y desventajas. La reproducción en plantas y animales. La reproducción en los seres humanos. Estructuras y procesos de la reproducción humana. 
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