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  Presentación: 
1. En este último año de los educandos reciben todas las experiencias y prácticas educativas que se vinculan a la continuidad de los estudios y el mundo del trabajo interactuando con actividades productivas involucrando aspectos económicos, culturales, políticos, tecnológicos y otras que involucren prácticas y eventos reales tales como una exposición y venta de productos elaborados por los principales actores.  Se espera que los alumnos se apropien de nuevos conocimientos y puedan desarrollar habilidades para mejorar su realidad diaria y de las personas que los rodean todo en un acuerdo a la Ley de Educación Nacional donde se buscar habilitar a los adolescentes y jóvenes para el ejercicio pleno de la ciudadanía, para el trabajo y para la continuación de sus estudios. Estos conceptos fueron asumidos por la Ley de Educación de la Provincia de Córdoba. En concordancia con lo descripto se puntualizará una visión integral desde la idea del negocio o emprendimiento, hasta la evaluación económica y financiera del plan de negocios. Se analizara el entorno y sus influencias sobre el desarrollo personal y en base de ello indagar el Mercado, el Negocio y el Producto. Saber de la investigación del mercado y las características de  los clientes reales y potenciales a obtener en el tiempo. En general la ideal de emprendimiento surge de una idea de un producto innovador, nuevo y original que satisfaga necesidades particulares, haciendo que el producto sea más valioso. Se significará la importancia de los tributos nacionales , provinciales y municipales demostrando cuánticamente el monto que se destina para cumplir con el estado haciendo conocer la importancia de la denominada Presión Tributaria que en estos últimos años ha crecido a guarismos equiparables a países del primer mundo, Cuando se analice el producto, se visualizara cual es el costo de un producto, los valores de las materias primas , la mano de obra y los gastos indirectos como dar la importancia de aspectos contables básicos para un mejor desarrollo y control económico financiero y por último analizar la fijación de precios y  ver la rentabilidad del proyecto. Desde otro punto de vista se analizarán las carreras universitarias o terciarias tradicionales y no tradicionales teniendo en cuenta sus destrezas y actitudes en el ámbito laboral tratando de encontrar la vocación que más se adecue a la idiosincrasia de cada individuo.


Objetivos: 
· Reconocer los valores implicados en la gestión de un micro emprendimiento.  
· Valorar las ideas emprendedoras y saber compartirlas para el logro de objetivos. 
· Comprender la importancia de  la responsabilidad   solidaridad  social en las relaciones que hacen al emprendimiento en el medio individual y en la sociedad. 
· Comprender el funcionamiento de la economía desde el nivel micro al macro espectro social nacional e inclusive internacional..  
Contenidos: 
Unidad 1:  Los estudios universitarios y terciarios – La Universidad Nacional de Córdoba – La Universidad Católica de Córdoba – Siglo XXI – Blas Pascal – La Universidad Tecnológica Nacional – El Instituto Universitario Aeronáutico – Carreras Terciarias – Carreras de oficios – Las Universidades en el país. 
Unidad 2: Concepto de Microemprendimiento – Tipos de entorno – El micro entorno y el macro entorno – El entorno real e ideal – Escenarios posibles. 

Unidad 3 : Conceptos – Análisis de mercado y estrategias para participar del mismo . El negocio a intentar . El plan de negocio – El producto – Sus características y los costos. Fijación de precios y costos – Contabilidad básica aplicable – Planillas de ingresos y egresos -  El marketing – Conceptos básicos – La Logística y distribución, sus canales -  Los Controles administrativos.

Unidad 4: Los impuestos – Los principales  impuestos- Nociones básicas de IVA – Ganancias – Bienes Personales – Internos – Ley de Procedimiento tributario.
Régimen Simplificado para pequeños contribuyentes – Régimen de infracciones y sanciones.  Impuestos Provinciales  – Código Tributario y Ley Impositiva Provincial – Principales bases de la tributación en la Provincia de Córdoba. Dirección General de Rentas  Contribuciones Municipales – Ordenanzas –  Facultades de la administración municipal – Contribuciones y tasas por prestación de servicios. Códigos Tributarios y  Tarifarios anuales.

Unidad 5: Aportes y Contribuciones – SIPA – Breve detalle de leyes laborales  




Estrategias Metodológicas: 
Se desarrollarán los temas a partir de ejemplos de la realidad, planteando problemas y la participación de los alumnos razonando situaciones disimiles y sus probables soluciones. Desarrollar un determinado evento a los fines de poner en práctica conceptos desarrollados durante el curso lectivo con la colaboración en su caso del grupo familiar y/o entre compañeros del curso.
 Criterios de Evaluación: 
Se realizarán trabajos prácticos valorativos o evaluaciones escritas mensuales acumulativas con preguntas conceptuales y de desarrollo teórico y práctico en su caso. Analizar el grado de alcance de la comprensión de la importancia de los aspectos fundamentales de la tributación en nuestro país. Se evaluarán tanto el dominio del marco teórico como la interpretación de consignas.

 Formas de Evaluación: 
Evaluaciones periódicas de los temas desarrollados analizando la comprensión de los temas vistos, analizados y estudiados
Bibliografía: 
Herramientas para emprendedores en acción  Ministerio de Industria, Comercio y Minería de la Provincia de Córdoba.  
Apuntes de clases  - Esencial y básica el dictado de clases – 
Leyes tributarias vigentes.
· EMPRENDER PARA EL FUTURO – LICENCIADO HUGO LAFAYE  EDICION 2003 – EDITORIAL TALLERES GRAFICOS DE LETRAS DE CBA-
· MODELO DE CREACION DE EMPRESAS PERDURABLES  EDITORIA MATERIA BIZ * ESCUELA DE NEGOCIO 2014-
APRENDER A EMPRENDER DE ARIEL ARRIETA – EDITORIAL ATLANTIDA – EDICION 2013
HOY DECIDI EMPRENDER PARA SER, DE JORGE LAWSON  EDITORIAL EL EMPORIO EDICIONES - 2016









Programa de Examen
Contenidos 

Unidad 1
                       Los estudios universitarios y terciarios.

Unidad 2
                        Concepto de Microemprendimiento – Tipos de entorno.

Unidad 3
                         El plan de negocio – El producto – Sus características y los costos. Fijación de precios y costos – Contabilidad básica aplicable – Planillas de ingresos y egresos -  El marketing – Conceptos básicos.
                         
Unidad 4
                       Los impuestos – Los principales  impuestos- Nociones básicas de IVA – Ganancias – Bienes Personales – Internos – Ley de Procedimiento tributario. Régimen Simplificado para pequeños contribuyentes – Régimen de infracciones y sanciones.  Impuestos Provinciales  – Código Tributario y Ley Impositiva Provincial – Principales bases de la tributación en la Provincia de Córdoba. Dirección General de Rentas  Contribuciones Municipales –   

[bookmark: _Toc167520287] Criterios de suficiencia:
El alumno deberá mostrar conocimiento de los temas vistos a nivel gramatical, pudiendo contestar preguntas personales sobre los mismos y contado con los textos vistos.


Bibliografía:  

Apuntes de clases  - Esencial y básica el dictado de clases.
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