
Escuela Nocturna – Instituto de Enseñanza Secundaria y Superior   Ciclo Lectivo 2018                                                          
Profesor/a:   
Cecilia G. Tropiano Lengua y Literatura 1 er año División única 
Programa de Examen 
Aprendizajes   
Unidad 1 Acentuación y tildación de palabras. Hiato, diptongo, triptongo.  Categorías gramaticales simples: determinantes, sustantivo, adjetivo, verbo, verboides, pronombres, adverbios, preposiciones y conjunciones. Oración unimembre. Oración bimembre simple: sujeto (modificadores), predicado (modificadores). Voz pasiva. Voz activa. El verbo: tiempos simples y compuestos del modo indicativo.      
Unidad 2 El mito y la leyenda: diferencias. Lectura de mitos y leyendas. Mitología griega. Dioses del Olimpo Géneros literarios: lirico, narrativo y dramático.  Diferencias y semejanzas entre el cuento y la novela.  Diferencias entre autor y narrador. Tipos de narradores. Superestructura narrativa. Personajes: clasificación.  Lectura de una novela (selección de la docente)  
[bookmark: _GoBack]Unidad 3 Puntuación: coma, punto y coma, dos puntos, punto seguido, punto final, comillas, signos de exclamación, signos de interrogación. Ortografía: usos de V-B-H-C-S-Z-G-J. Homófonos.  La historieta (selección de historietas). Literatura de terror y  literatura de ciencia ficción: definición, características y tipos. Texto expositivo: definición, características, tipos, estructura, recursos explicativos.  La comunicación. Registro formal e informal. Lectos   
Criterios de suficiencia: El alumno debe:
· Dar cuenta que conoce los contenidos desarrollados durante el ciclo lectivo. 
· Mostrar ante el tribunal que es capaz de adaptarse a la situación comunicativa (adecuación de vocabulario, postura, presentación y exposición correcta y completa de los contenidos durante la exposición oral) 
· Desarrollar textos escritos coherentes y cohesivos mostrando.  Utilizar de manera correcta las normas ortográficas.  
