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Programa de Examen
Contenidos o Aprendizajes 

UNIDAD I: La importancia de las cuentas nacionales para la economía, conceptos de Ingreso Nacional y PBI, metodología de cálculo. Diferencia entre corto y largo plazo. Oferta y demanda global, el nivel precios y de producto. Definición de inflación y deflación. Metodología de cálculo de índices de precios, el papel del INDEC. La ecuación básica del producto.     
UNIDAD II: El sector privado. Agregación de funciones individuales.  El consumo de la sociedad, propensión marginal a consumir. Factores que influyen sobre la función consumo. El ahorro, propensión marginal a ahorrar. Factores que influyen sobre la función ahorro. La inversión, la tasa de interés. El multiplicador de la inversión. Factores que influyen sobre la inversión.  
UNIDAD III: El sector público. Presupuestos gubernamentales. El gasto público, su financiación. Los impuestos directos e indirectos. Regresividad y progresividad de los impuestos. Déficit y superávit presupuestarios. Efectos. Deuda pública. Los servicios de la deuda. Su importancia dentro del presupuesto. Los bonos del gobierno.
UNIDAD IV: El sector externo. Exportaciones e importaciones. La balanza de pagos. El mercado cambiario. El tipo de cambio, real y nominal. Efectos de las devaluaciones y sobrevaluaciones sobre los distintos sectores de la economía.
UNIDAD V: El dinero, oferta y demanda monetaria, el mercado del dinero. El multiplicador bancario. El rol del BCRA. Efectos sobre la inversión, sobre el ingreso y los precios. Bolsa y mercado de valores.
[bookmark: _GoBack]UNIDAD VI: El mercado laboral. Oferta y demanda de trabajo. Medición. Salarios reales vs. Nominales. Herramientas vs. Objetivos. Políticas monetarias, fiscales, comerciales, industriales, efectos. Ortodoxia u heterodoxia?.

Criterios de suficiencia:
Se espera que el alumno haya aprendido el funcionamiento básico de la economía de una sociedad y las implicancias mínimas de las decisiones gubernamentales sobre la población.
Bibliografía:  
F. Mochón y V. Beker. “Economía Principios y Aplicaciones”. Ed. McGraw-Hill / Interamericana de España S.A.U. 2010 y siguientes.
F. Mochón y V. Beker. “Elementos de Micro y Macroeconomía”. Ed. McGraw-Hill / Bs.As.2007 y siguientes.
